

大家好，今天来为大家解答股市本周消息一览这个问题的一些问题点，包括股市本周消息一览表也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [今日股市三大股指下跌，12月14日星期一，股市会怎么走？](#)
2. [11月5日晚，外围股市又是一片上涨，明天周五A股还会涨吗？](#)
3. [今日股市三大股指收绿，12月21日星期一，股市会怎么走？](#)
4. [2020.12.3周四股市调整，明天周五股市怎么走？](#)

今日股市三大股指下跌，12月14日星期一，股市会怎么走？

黑周五再现，部分券商护盘，银行八连阴，股票闪崩大跌增加，截至收盘，截至收盘，沪指跌0.77%，报3347.19点，成交额为3798亿元；深成指跌1.28%，报13555.14点，成交额为4551亿元；创指跌1.13%，报2687.78点，成交额为1854亿元。

下跌出现放量，说明有资金急于兑现，一个是年底临近，部分资金需要结算兑现收益给投资者，另一方面是恐慌盘抛售，闪崩个股增加，就是最好的见证，A股一个特点是牛市声中不断调整，本次调整也是在八个理由看好中下跌，在跨年牛市种调整。不知道部分专家们是在忽悠还是死多头。

闪崩个股增加，主要是市场流动性出现紧张，投资者需要保证一定的现金流，这与年底临近，银行贷款更多的是收回而不是贷出有关，虽然银行信贷资金不能流进股市，但谁能保证信贷资金就百分百的不进入股市呢？

从今天盘面看，跌幅居前的是次新开板、传媒娱乐、电子支付、汽车电子、国产软件、操作系统等，传媒娱乐主要是分众传媒闪崩跌停，汽车电子多家个股跌幅超5%，也有个股跌停，现在市场最大特点就是动不动闪崩跌停，这哪里有牛市的迹象。

目前市场有一个不好的盘面特征，那就是白酒股屹立不倒，这主要是市场不确定性太多，白酒相对而言确定性高，没有制裁风险，大量资金囤积，造成市场热点无法切换，可是真的往上拓展空间，高估值也是一个不可忽视的障碍。白酒股一拉，其他板块就容易失血，实际上不是市场强势特征，而是市场弱势特征。

美国现在是不断加大打压中国的力度，这对于市场信心是一个不可忽视的问题，另外IPO也是一个挥之不去的忧虑，前几天市场探讨IPO是不是放缓，晚间证监会回应不会刻意放缓IPO节奏，虽然给出了预期，但这对于市场而言，不是一个利好。

上证综指在60日线探底回升，收盘指数在3350点颈线位置，预期下周一会在银行气温下有所反弹，但也仅仅只是反弹而已，创业板虽然也在60日线止跌企稳，但目前一些个股闪崩没有征兆，创业板指数很难判断，何况北上资金流进，也不会对科创板护盘，只会维稳上证综指。

接下来走势上涨难度增加，调整会更加容易，谨慎持股，最好不追高，资金匮乏问题只会增加不会舒缓。没有钱，何来牛市。

未来整体估值依然会有下一个台阶的概率。

以上是投资者一管之见，不构成操作建议，

11月5日晚，外围股市又是一片上涨，明天周五A股还会涨吗？

周五不上涨，要看下午权重会不会拉升。

短期来看现在出现的情况是：

- 1、国外总统的选举不确定性还没有落地；
- 2、短期市场有一个向上的持续上涨，有回调需求；
- 3、白马股抱团涨幅过大，有随时松动的迹象；
- 4、以中金为首的券商连续5日发动上攻，今日来看，市场带动的动能稍有不足；

所以，这里是一个短期需要注意风险的情况。

而从箱体来看！

这里是箱体的中位数附近，应该停止短期加仓，持股观察为主。

回到箱体上方，将会有希望迎来突破。

而回到箱体下方，接近下轨，才是一个逢低加仓的时间点。

所以，这里多看少动是上策！

那么，对于中线来说，就非常简单了！

11-12月，以及2-3月都是一年里比较容易发生大行情的周期！

如今已经进入了11月，前期的调整时间和空间也够了。

所以，中线并不需要害怕和担心！

而长线就更更更简单了！

10月最后几天大跌后，这个小家伙消失了！

11月初第几次上涨，这个小红点又出现了！

历史上每一次小红点的出现（季线），都是一轮大级别的牛市行情！

这一次，会不会也一样呢？

你有信心吗？

对了，告诉大家一个规律，那就是短期的周期指标是很容易波动的，就好比分时、日线。

但是长期的周期指标，是不容易被改变的。

比如周线，月线，季线。

周期越大，确定性越强！

周期越小，确定性越弱！

所以，这里大牛市主升浪随时会到来，不要折腾，要以时间换空间的思路去对待，耐心就可以了。

股市里本来就是一个财富分配的市场！

是一个把没有格局人手里的钱，送到有格局人手里的过程；

也是一个把没有耐心人手里的钱，送到有耐心人手里的过程；

善猎者，善等待...

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。
#理财大赛第三季#

今日股市三大股指收绿，12月21日星期一，股市会怎么走？

最好按我说的走就好了！连跳三个跳空缺口↗，一个月后都无法回来补缺口，我就喜欢跟涨不跟跌，也是大多数人的习惯！美好的愿望！↗↗↗

2020.12.3周四股市调整，明天周五股市怎么走？

近期的A股在突破了3458点之后，依然出现了短期的洗盘，所以，短期并没有一个持续的资金流入，表示市场还是相对比较谨慎的。

而对于当下的趋势来看，向上继续突破上升是必然的结果。

一方面。

这里是一个200多点的3200~3458点的洗盘箱体，不符合牛市末期的特征。毕竟如果是牛市末期，不会给散户5个月的时间去“逃命”，那不是末期，自然会继续上攻。

另一方面。

对于当下的A股来说，许多不确定性都在逐步落地，比如美国大选，比如疫情的疫苗，比如年末的资金面等等。

再加上11-12月，以及2-3月都是有着做多窗口期效应，而且还有跨年行情效应支撑的，所以，整体的行情不会差，中长线依然看好。

综上！

周五怎么走无所谓，最重要的是认清中长期的趋势。

下方有力量的支撑在5日线3330点附近，跌破就是诱空，是逢低吸纳的机会。

上方的两个关键位置在3587点和4000点，突破3587点后会有更多的资金入场，突破4000点基本奠定了市场大部分人看牛的信心，也就说明进入了牛市中后期。

保持合理仓位，向下赚股，向上赚钱的策略，持股待涨即可，少折腾！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

关于股市本周消息一览到此分享完毕，希望能帮助到您。